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Ata da 134 (decima terceira) Sessão Ordinária do 2o(segundo) Período da 4a (quarta)

Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às 08h1Smin, no

Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, compareceram os

Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco

Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista

Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de

Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na

Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, secretariado pelo 1'

Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio de Araújo. Os trabalhos foram

abertos com número legal e na forma regimental. Em seguida o Senhor Presidente

solicitou a leitura da Ata da 124 (décima segunda) Sessâo Ordinária do 20 Período da

4a Sessão Legislativa da 144 legislatura, sendo aprovada sem retificação. Dando

continuidade O Senhor Presidente solicitou do 1o Secretário Vereador Marcos Aurélio

de Araújo, proceder às leituras das matérias do expediente que constou as seguintes

matérias: Requerimento no 04712016, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo,

que requer da Presidência a realizaçâo de uma Audiência Pública para tratar sobre a

questão hídrica na Região do Vale do Jaguaribe, especialmente no tocante o baixo

nível dos reservatórios que banham a nossa região, devendo serem convidados

representantes das Sub-Bacias Hidrográficas do Médio Jaguaribe, o Gerente Regional

da Unidade de Negócios da CAGECE - Bacia do Baixo e Médio Jaguaribe, o Diretor do

SISAR - Sistema lntegrado de Saneamento Rural, representantes da comunidade local

e da regiáo Jaguaribana, e a população em geral; Ofício no 34934/2016-TCM,

comunicando que a Corte de Contas julgou o Processo de Prestação de Contas de

Gestão da Secretaria de Finanças de Tabuleiro do Norte, pertinente ao Exercício

Financeiro de 2009, de responsabilidade da Senhora Maria Edianda da Silva Maia;

Leitura de ofícios recebidos e encaminhados. Continuando, o Senhor Presidente

informou que de acordo com o art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o
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art. 147 do Regimento lnterno, este momento foi reservado aos cidadãos e

representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, não havendo orador inscrito.

Dando continuidade a Sessão, o Senhor Presidente informou, quê de acordo com o art.

140, do Regimento lnterno, teria início o Grande Expediente com duração de 04hs,

estando inscritos os Senhores Vereadores Marcos Aurelio de Araújo, Paulo Maciel de

Oliveira e Edicélio Targino de Sousa. O Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia e

solicitou do Vereador Mercos Aurélio de Araújo, 1" Secretário, proceder à leitura do

Edital de Publicação da Ordem do Dia, que constou da Segunda Discussão e Votação

do Projeto de Lei no 060/20í6, oriundo do Poder Executivo Municipal, que institui o

Programa de Esporte e Lazer Comunidade - PELC, no Município de Tabuleiro do

Norte, e dá outras providências; Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei no

061/20'16, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que disciplina a concessão

de título de cidadão tabuleirense e dá outras providências; Continuando, e cumprindo o

que estabelece o § 1o, do art. 156, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou

do 1' Secretário, efetuar a verificação de quórum, sendo informados que estavam

presentes em Plenário os Vereadores: Edicelio Targino de Souza, Francisca das

Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de Oliveira, João

Antonio Viana, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Paulo Maciel de

Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena" Conforme

verificação de presença dos Senhores Vereadores em Plenário e havendo quórum

suficiente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para a Discussão

das matérias. Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda Discussão e

Votação os P§etos de Lei no 060 e 061/2016, sendo ambos aprovados por 09 (nove)

votos favoráveis e 0í (uma) ausência. Dando prosseguimento, abriu o espaço aos

Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, na forma do art. 144, do

Regimento lnterno, estando inscritos os Vereadores Marcos Aurélio de Araújo e Paulo

Maciel de Oliveira que solicitou do Senhor Presidente que viabilizasse um

agendamento para a visita de uma comissão de vereadores dessa Casa à Barragem

do Castanhão, conforme Requerimento no 013/2016, de sua autoria, para averiguar a
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real situação de uma fissura detectada num dos pilares da 12a comporta daquela

Barragem. Em atendimento ao pleito do Vêrêador Paulo Maciel de Oliveira, o Senhor

Presidente Raimundo Lucieudo de Sousa Sena marcou a visita para a sexta feira dia

1111'112016. Ainda nas explicações pessoais falaram a Vereadora Lindalva Batista

Linhares e o Vereador Francisco Hilário de Oliveira. Dando prosseguimento, e com a

aquiescência do Plenário, o Senhor Presidente determinou a êntrega de TÍtulo de

Cidadão Tabuleirense ao Senhor José Xavier Filho, concedido de acordo com a Lei

Municipal no 1.555 de 30 de maio de 2016, convidando o Vereador Marcos Aurélio de

Araújo para proceder à entrega. Em seguida, após consulta ao Plenário da Câmara, o

Senhor Presidente concedeu espaço ao Vice-Prefeito João Artur Freitas Santos, para

fazer uma explanação sobre a situação dos recursos hídricos da Região Jaguaribana,

demonstrando a sua preocupaçâo ante a estiagem prolongada e o baixo nível dos

reservatórios. Nada mais havêndo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteçâo

de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar,

lavrgâ\se a ata, que lida ppsta em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e

deyf his Ve read o res p resdntes.fitn .,'i
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